

吃“黄酒煮蛋”成醉驾？

醉酒司机被查真能扯，交警曝光43名酒司机

□文/图 半岛全媒体记者 尹彦鑫
 通讯员 栾心龙

2017年，青岛市公安交警部门继续保持对醉驾、酒驾的高压整治态势，并继续公开对社会实名曝光酒司机。5月22日，公安交警部门再次曝光了近期查处的43名酒司机，确保了全市道路交通安全形势持续稳定。从这些酒司机案例中，我们可以看到，有见到交警倒车就跑被查后称自己吃了“黄酒煮蛋”的醉酒司机，甚至还有没醒酒驾驶油罐车上高速的“超级大胆”的酒司机……

“我就是吃了个黄酒煮鸡蛋”

5月12日晚，市北交警巡逻一中队与辖区派出所联合在辽阳西路检查站联合执法。21时20分，一辆车号为鲁BS838银灰色宝马车，在距离检查点100米处突然停车，挂上倒车挡往后倒车，过往车辆纷纷避让。执勤交警快步上前实施拦截，该车停在了路边，这时民警已经追到车前，车内飘出浓厚的酒气。

经过呼吸酒精检测，该驾驶员的检测结果为136mg/100ml，涉嫌醉酒驾驶。经查，驾驶员名叫江某，江苏人，在青岛某装饰城经营洁具。随后，民警将其带至阜外医院抽血化验。在询问室，江某又开始否认自己的酒驾行为，说是当天晚上在其岳母家吃饭，其间吃过黄酒煮的鸡蛋，只吃了1个，自己没有喝酒。虽然驾



酒后驾油罐车闯关的史某。

驶员百般狡辩，但因为醉酒驾驶江某将受到6个月以下拘役并处罚金、吊销驾驶证且5年内不得重新申领的处罚。

没醒酒就开油罐车上高速

5月14日早上6时，交警同三高速公路大队一中队民警在疏港高速公路明珠山收费站执勤时，一辆油罐车在上高速时快速驶入，行车轨迹明显不正常。民警当即上前拦截检查，谁知，该车驾驶员并没有理会民警的示意，反而加速闯关行驶，民警立即上前实施拦截，并将其逼停在高速路边。

当驾驶员打开车门下车后，一股浓

重的酒味扑面而来。经过呼吸酒精检测，发现其体内酒精含量达到62mg/100ml，构成酒后驾驶机动车。看到检测结果后，驾驶员史某承认13日晚上和同事喝了几杯白酒。

根据《道路交通安全法》第九十一条规定，史某将因饮酒后驾驶营运机动车，被处以十五日拘留，并处五千元罚款，吊销机动车驾驶证，五年内不得重新取得机动车驾驶证的处罚。



扫一扫，查看酒司机名单。

摩托车偷溜上高速
 随意变道险丢命

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 李国颂 报道

本报5月22日讯 18日下午2时，一位男子趁执勤民警午休吃饭的空当，骑着一辆黑色摩托车偷偷溜上了高速公路，结果在行驶时因超速驾驶和随意变道侧翻在路面上，摩托车车主身上多处擦伤。事故发生后，同三高速交警大队二中队巡逻民警立即驱车前往进行处理。由于摩托车主仍在医院接受治疗，目前该案仍在进一步的处理中。

冒用朋友驾驶证
 酒驾又被查

□半岛全媒体记者 刘玉凡 通讯员 王海松 报道

本报5月22日讯 5月19日晚上10时许，青平高速交警在青新高速即墨西收费站设岗查车，一辆黑色奔驰轿车经过收费站时，突然猛打方向盘，执勤民警立即对嫌疑车辆进行控制。该男子一开车门，民警闻到一股浓烈的酒味，经查，该男子酒精检测含量达111mg/100ml，构成醉酒驾驶。

民警在检查其驾驶证时，发现驾驶证上的照片不整齐，有伪造的嫌疑，民警通过违法系统核实，发现这名男子真实名字叫朴某某，实际年龄58岁，2017年4月因酒驾驾驶证被暂扣，再次上路担心被查，朴某某就拿朋友的驾驶证换上了自己的照片。民警根据《交通安全法》相关规定，对朴某某醉酒驾驶、使用伪造驾驶证的违法行为，给予罚款2000元、记12分，驾驶证吊销，并处15日以下行政拘留、1至6个月拘役的处罚。

这艘船归你了

歌诗达维多利亚号6月17日青岛首航
 豪华舒适还实惠，需要预订请抓紧

□半岛全媒体记者 郝园园 刘红

千呼万唤始出来，高端邮轮终来青。6月17日，歌诗达维多利亚号将在青岛首航，前往佐世保和福冈，开启五晚六天的完美行程。奖励员工福利、个人家庭旅行，请尽快拨打85802222、80889006提前预订。



同是邮轮，这艘大船不凡

别以为你坐过入门级、类似渡轮的“豪华邮轮”，就自称是坐过邮轮了。

邮轮和邮轮的差距之大，远远大于五星级酒店和乡村小旅馆的差别。

辽宁号航母，我们都应该知道是吧？维多利亚号比航母的排水量还要大。

我们无法乘坐航母，却可以乘坐比航母更大、更豪华的豪华邮轮去耍耍。

邮轮长252米，长达半华里；14层甲板，室内游泳池，数不清的化妆品、奢侈品免税店。

知名大厨静心烹制的168道中西餐点，豪放的龙虾大餐、肥厚的三文鱼、帕尔玛火腿、鲜嫩多汁的牛扒……最后加一句，这些都免费。

同样档期，这里行程更棒

今年的维多利亚号邮轮，唯有这一班次是五晚六天，前往两个城市。

其余航次，都是四晚五天，且沿途停靠和访问的城市只有一个。

相差无几的价格，更加合理的行程，最先尝鲜的体验。值得一试。

暑期还未到来，没有人潮拥挤的体验，也没有高不可及的价格。

青岛中考刚刚结束，告别青春，答谢老师，邮轮游都是上佳的选择。

针对老年人出行，还将举办养生、交友、吟唱和讲座等系列主题活动。

思高儿童俱乐部、意大利式假面舞会，夜夜笙歌的意大利歌剧表演……

6月17日，跟随来自欧美的外籍船员，去赴“海上意大利”的约会吧。

企业合作，真正经济实惠

大企业进行总冠名，在邮轮上进行各种主题活动，激情之夜、专门会议。

当然，也可以进行VIP客户奖励，员工团建，大型促销和专项培训活动。

比五星级大酒店更便宜，何况更专心，更舒适，更豪华、更惬意。

提供赞助、进行资源互换，赢取高端客户资源。这里是财富的增长地和聚集地。

马甲、邮轮日报、房卡都是传播的载体。客户在这里，跨界也在这里。

曾有银行对新增存款达到20万元的客户，奖励豪华邮轮门票，很快资金哗哗进来。

保险公司、保健品公司，在邮轮上进行老客户回馈，实现了新的客户增量。

家人出行，尽享亲子时刻

适合老人出行，不爬山坡、不多走路。适合孩子出行，更多玩具和呵护。

24小时免费的披萨、意面、中外餐饮供应，尽享头等舱待遇。

与外籍船员亲密互动，从运动比赛到寻宝游戏，从魔术秀到儿童派对，大开眼界。

带着中考结束的孩子，去邮轮上嗨皮，全家人一起放松，尽享温馨和感动。

作为对岛城游客的回馈，内舱房3399元起，目前已有部分房型销售一空。

人生能有多少自由舒适的日子？有时间也有精力，一定要到维多利亚号上享受时光。

青岛半岛都市国际旅行社有限公司
 电话:0532-80889006 80889008
 地址:市南区南京路110号半岛都市报社一楼

盈科旅游青岛分公司

电话:0532-85802222 18953254321 地址:崂山区辽阳东路12号鹏利南华商业广场1号楼6层
 青岛第三营业部:15621017660 青岛李村营业部:18653271703 黑龙江中路营业部:83881983/18661774961